

# Физкультурно-спортивный комплекс открылся в посёлке Бохан

В посёлке Бохан Усть-Ордынского Бурятского округа открылся новый физкультурно-спортивный комплекс «Дружба» со стадионом.

В церемонии открытия приняли участие заместитель губернатора Иркутской области – руководитель администрации УОБО Анатолий Прокопьев и министр по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области Павел Никитин.

– Преимущество этого спортивного комплекса – наличие стадиона. Второй такой мы будем открывать в Осинском районе, третий строится в поселке Усть-Ордынский. Сегодня в регионе создается хорошая инфраструктура для занятия спортом детей, молодежи и всего нашего населения, - отметил Анатолий Прокопьев.

Строительство спортивного объекта в поселке Бохан началось в октябре 2012 года и велось в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Иркутской области» на 2011 – 2015 годы. Физкультурный комплекс имеет универсальный игровой зал площадью 43х18 метров, приспособленный для занятий различными видами спорта. Предусмотрены раздевалки, душевые, инвентарная комната, медицинский пункт, помещения для тренеров и администрации, подсобное помещение для персонала, комната отдыха.

Как отметил Павел Никитин, в игровом зале и на стадионе можно заниматься легкой атлетикой, вольной борьбой, волейболом, баскетболом, футболом. В зале предусмотрены выдвижные трибуны, которые позволяют максимально использовать пространство. Территория и стадион спорткомплекса полностью благоустроены, есть футбольное поле, беговые дорожки, трибуны.

– Такой физкультурно-спортивный комплекс станет хорошей стартовой площадкой для ребят, которые только приходят в спорт, а также местом для проведения крупных спортивных мероприятий. В этом году мы планируем открыть еще несколько спортивных объектов, в частности, ведется строительство физкультурно-оздоровительных комплексов в Слюдянке, поселке Усть-Ордынский, стадиона в Саянске, - подчеркнул министр.

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области, стоимость физкультурно-спортивного комплекса «Дружба» составляет более 60 миллионов рублей, из них три миллиона рублей направлены из бюджета Боханского района.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)